Spolecny evropsky referencni ramec

Al

Rozumf znamym kazdodennim vyrazdm a zcela zékladnim frazim, jejichZ cilem je vyhovét konkrétnim
potfebam, a umi tyto vyrazy a fraze pouzivat. Umi pfedstavit sebe a ostatni a klast jednoduché otazky
tykajici se informaci osobniho razu, napf. o misté, kde Zije, o lidech, které zna, a vécech, které vlastni,
a na podobné otazky umi odpovidat. Dokaze se jednoduchym zplsobem domluvit, mluvi-li partner
pomalu a jasné a je ochoten mu/ji pomoci. Pro dosazeni Grovné je tfeba cca 160 vyukovych hodin.*

A2

Rozumi vétam a Casto pouzivanym vyrazdm vztahujicim se k oblastem, které se ho/ji bezprostredné
tykaji (napf. zakladni informace o ném/ni a jeho/jeji roding, o nakupovani, mistopisu a zaméstnani).
Dokaze komunikovat prostrednictvim jednoduchych a béznych uloh, jez vyzaduji jednoduchou a
pfimou vyménu informaci o znamych a béznych skutecnostech. Umi jednoduchym zplisobem popsat
svou vlastni rodinu, bezprostiedni okoli a zalezitosti tykajici se jeho/jejich nejnaléhavéjsSich potieb. Pro
dosazeni Urovné je tfeba cca 320 vyukovych hodin (tj. Groven A1+160 vyukovych hodin).*

Bl

Rozumi hlavnim myslenkam srozumitelné spisovné vstupni informace (input) tykajici se béZnych
témat, se kterymi se pravidelné setkava v praci, ve skole, ve volném case atd. Umi si poradit s
vétsinou situaci, jez mohou nastat pfi cestovani v oblasti, kde se timto jazykem mluvi. Umi napsat
jednoduchy souvisly text na témata, ktera dobre zna nebo kterd ho/ji osobné zajimaji. Dokaze popsat
své zazitky a udalosti, sny, nadéje a cile a umi strucné vysvétlit a oddvodnit svénazory a plany. Pro
dosazeni Urovné je tifeba cca 560 vyukovych hodin (tj. Uroven A1+A2+240 vyukovych hodin).*

B2

Dokaze porozumét hlavnim myslenkam slozitych textd tykajicich se jak konkrétnich, tak abstraktnich
témat vcetné odborné zamérenych diskusi ve svém oboru. Dokaze se Ucastnit rozhovoru natolik
plynule a spontanné, Zze mlze vést bézny rozhovor s rodilymi mluvéimi, aniz by to predstavovalo
zvysené Usili pro kteréhokoliv Ucastnika interakce. Umi napsat srozumitelné podrobné texty na Sirokou
Skalu témat a vysvétlit své nazorové stanovisko tykajici se aktualniho problému s uvedenim vyhod a
nevyhod rliznych moznosti. Pro dosazeni Urovné je tfeba cca 800 vyukovych hodin (tj. Uroven
A1+A2+ B1+240 vyukovych hodin).*

c1

Rozumi Sirokému rejstfiku narocnych a dlouhych textll a rozpozna implicitni vyznamy textd. Umi se
plynule a pohotové vyjadiovat bez zjevného hledani vyraz. Umi jazyka uZivat pruzné a efektivné pro
spolecenské, akademické a profesni Ucely. Umi vytvofit srozumitelné, dobfe uspofadané, podrobné
texty na sloZitd témata, ¢imZz prokazuje ovladnuti kompozi¢nich Gtvard,spojovacich vyrazl a
prostfedkd koheze. Pro dosazeni Urovné je tfeba cca 960 vyukovych hodin (tj. Uroven Al1+A2+ B1+B2
+160 vyukovych hodin).*

c2

Snadno rozumi téméF vSemu, co si vyslechne nebo precte. Dokdze shrnout informace z rliznych
mluvenych a psanych zdrojd a pfitom dokaze prednést polemiku a vysvétleni v logicky usporadané
podobé. Dokaze se spontanné, velmi plynule a pfesné vyjadiovat a rozliSovat jemné vyznamové
odstiny dokonce i ve sloZitéjSich situacich.Pro dosazeni Urovné je tfeba cca 1120 vyukovych hodin (tj.
droven A1+A2+ B1+B2+C1 +160 vyukovych hodin).*

* Uvedené pocty hodin jsou pouze orientacni, skutecné vysledky zavisi na individualnich schopnostech
a motivaci studenta. Je také potfeba vzit v Gvahu cas na "zazit" latky pro dlouhodobé upevnéni
znalosti, nebot’ i u jazykl plati: rychle nabyl, rychle pozbyl.



